

DS NOW No.2 「食道・胃外科標準手術」 正誤表

DS NOW No.2 「食道・胃外科標準手術」 (2008年7月1日 第1版第2刷) に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2009年1月20日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p105 「7. 2群リンパ節郭清の後方の境界を明確にする」 5行目	固有肝動脈をsacrificeしてでも	副肝動脈をsacrificeしてでも